

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Χορηγία της Euromedica Πύλης Αξιού, Euromedica Τούμπας και Euromedica Υγεία Αμπελοκήπων στα μέλη των Εθελοντικών Ομάδων της Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης

Με μεγάλη χαρά αποδέχτηκαν την χορηγία της Euromedica Πύλης Αξιού, της Euromedica Τούμπας και Euromedica Υγεία Αμπελοκήπων για δωρεάν διαγνωστικές εξετάσεις σε περιπτώσεις ατυχημάτων τα μέλη των Εθελοντικών Ομάδων της Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης.

Συγκεκριμένα, η Euromedica Πύλης Αξιού, η Euromedica Τούμπας και η Euromedica Υγεία Αμπελοκήπων, εκτιμώντας την εθελοντική προσπάθεια των Ομάδων της Πολιτικής Προστασίας, σε μια εποχή που ολοένα και αυξάνονται οι φυσικές καταστροφές, συμβάλλει στην προσπάθεια που καταβάλλεται από όλους τους συλλόγους, αναλαμβάνοντας το κόστος των διαγνωστικών εξετάσεων σε περίπτωση ατυχήματος κατά την εκπαίδευση ή σε περίπτωση επιχειρήσεων. Οι εξετάσεις αυτές περιλαμβάνουν ακτινογραφίες (είκοσι λήψεις), τρεις αξονικές και δύο μαγνητικές τομογραφίες που θα γίνονται εντελώς δωρεάν.

Επίσης, για όλα τα μέλη των Εθελοντικών Ομάδων και τα μέλη των οικογενειών τους η εταιρεία θα κάνει τις χαμηλότερες δυνατές τιμές (κρατικός τιμοκατάλογος), ενώ, συγχρόνως, προσφέρει ένα γενικό check up, καθώς και ΗΚΓ από καρδιολόγο, μία ακτινογραφία θώρακος και παθολογική εξέταση στην προνομιακή τιμή των 30,00 ευρώ.

Η εκδήλωση για την αποδοχή της χορηγίας θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 11 Φεβρουαρίου 2013, στις 19:00 στα γραφεία της εταιρείας, στην Πολυτεχνείου 31.

Τόσο οι εθελοντές όσο και η Euromedica Πύλης Αξιού, η Euromedica Τούμπας και η Euromedica Υγεία Αμπελοκήπων καλούν τους εκπροσώπους των ΜΜΕ να παραβρεθούν στην εκδήλωση, ώστε να καλύψουν το γεγονός.

Οι εθελοντικές ομάδες της Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης ευχαριστούν θερμά την Euromedica Πύλης Αξιού, την Euromedica Τούμπας και Euromedica Υγεία Αμπελοκήπων, καθώς επίσης και τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο των παραπάνω εταιρειών, κ. Δώρη Μιχαήλ.